

# 致敬荣光 薪火传承

## 黑龙江省工信厅举办主题党日活动



合影留念

本报讯(见习记者 朱坤)20日,在中国共产党成立103周年之际,一场别开生面、富有意义的“致敬荣光、薪火传承”主题党日活动在黑龙江省工业和信息化厅离退休干部活动中心会议室举行。来自省工信厅各处室

和老干部支部的60多位新老党员,通过感受为在党50年老党员颁发纪念章的致敬荣光场面,聆听在党50年老党员和青年党员的薪火传承发言,举行新党员入党宣誓和老同志重温入党誓词等,大家感受到了一次深刻的教育,心灵在洗涤中熠熠生辉。

这是一个庄严隆重的仪式。主题党日活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕,随着热烈掌声,二级巡视员王乐业为佩戴鲜红绶带的三名在党50年老党员代表颁发了纪念章。此时全体人员肃立,向老党员致以崇高的敬意。大家纷纷来到老党员的身边拍照,留下了珍贵的合影,全

场的掌声再次响起,把庄严隆重的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式推向了高潮。

这是一场薪火传承的交流。新党员代表向老党员代表献上鲜花,象征着新老党员的接力。老党员代表回顾了自己的入党初心和奋斗历程,畅谈了自己的人生感悟和爱国情怀;新党员代表表达了对老党员的敬佩和奋进新征程的理想。11名新党员举起右拳面对党旗庄严宣誓,老党员重温入党誓词,铿锵的声音表达的是齐心协力跟党走的坚定信念和决心。

这是一次鼓舞人心的活动。主场活动结束后,分场活动仍很精彩。厅机关党委

和离退休干部工作处的同志专程为未能到场的王顺之和李春兰这对在同一个单位工作、同一年入党、同时获得“在党50年”纪念章的夫妻,送上荣誉,戴上纪念章,献上鲜花。两位老党员激动不已,在家中举行颁发仪式同样鼓舞人心、催人奋进。

大家纷纷表示,要继承老一辈工信人的光荣传统,筑牢“身在最北方、心向党中央”的坚定忠诚,把爱国情怀释放到新时代新征程推进新型工业化的建设上,为龙江工业高质量发展、可持续振兴作出新的更大贡献。

### 图片新闻



### 移动的老爸茶馆

2024年(第二十五届)海南岛欢乐节期间,融合“交通+观光+老爸茶+演艺”的“老爸茶·海口巴士”亮相,给乘客带来“移动的老爸茶馆”沉浸式体验。

张茜翼

### 微塑料可致脱发

安徽蚌埠医科大学第一附属医院整形烧伤科褚维伟副研究员与合作者的最新研究表明:微塑料也是导致脱发的原因之一。

在遗传、免疫、精神压力过大、熬夜、药物(如化疗脱发)等众多所周知的原因之外,褚维伟与中山大学王旭升教授团队合作,在《国际环境

发表研究论文,阐明了脱发发生的新机制。该项研究为微塑料污染引起的脱发提供了干预和治疗的靶点。

吴兰 靳瑾

## 政策频出助燃夏日消费市场

“清凉商品”大卖、夜间消费红火,“清凉经济”“夜经济”热度跟随近期气温一道上升。同时,不少地方积极出台政策,助燃夏日消费市场,相关公司也积极布局、抢抓机遇。

### “清凉经济”增添活力

手持遮阳伞、面带“脸基尼”、身穿防晒衣……这个夏天,在街头户外“全副武装”防晒几成标配,由此带来了防晒衣、防晒口罩、冰袖、遮阳伞等商品持续热销。美团平台数据显示,近一周,防晒衣销量较去年同期增长115%、防晒帽增长54%、防晒衣增长52%、冰袖增长46%。

制冷降温类“清凉家电”销量也得到提振。“包括空调、空气循环扇等防暑降温产品在线上线下均进入销售高峰期。”北京苏宁易购环境商品运营部采销总监许陈博说,冷柜、冰箱等制冷家电销量也不断走高。

### “夜经济”绽放光彩

夏日世界,“夜经济”持续升温。在北京,城市绿心森林公园的“亲子部落光影夜游乐园”、雁栖湖夜航、亮马河国际风情水岸“夜游大环线”等活动,进一步丰富夜间消费选择;在河北正定夜市,灯火辉煌的摊位上,各色美食香味扑鼻,“烟火气”扑面而来;

在江苏南京,曼度年华夜市除了以“南京味道”吸引客流外,还上新了“露营+”“直播+”等多种潮流玩法……

面对巨大潜力和机遇,各地围绕“夜经济”做文章。北京提出,发挥“夜京城”特色消费地标、品质消费生活圈等引领带动作用,引导市场主体开发夜购、夜食、夜游等项目;持续创建国家级夜间文化和旅游消费集聚区。上海表示,要突出模式创新,强化平台赋能导流,促进业态融合创新,大力发展“夜间经济”“种草经济”等新模式。

### 消费新亮点持续显现

“人们对夏日清凉消暑

的需求增加,为相关产业带来商机和发展空间。不仅有助于激发旅游、餐饮、娱乐等传统行业的活力,还会为数字经济、共享经济、平台经济等新业态、新模式提供更加丰富的内容,催生更多新业态。”北京航空航天大学经济管理学院教授谭小芬说。

不少上市公司抓住酷暑天气对清凉产品的需求,大力布局“夏日经济”。北京大学经济学院教授苏剑表示,相关企业积极开拓消暑新业态和新消费场景,为消费者提供更加丰富的选择。

新华社

### 时事速递

## 2023年直播规模突破2000亿元

19日,以“焕新直播生态焕发文旅活力”为主题的2024中国网络表演(直播与短视频)行业年会在哈尔滨市启幕,探索直播、短视频行业发展新趋势。

该年会是由中国文化和旅游部市场管理司指导,中国演出行业协会主办的网络表演(直播与短视频)行业综合性大会。本届年会上,中国演出行业协会发布《中国网络表演(直播与短视频)行业发展报告(2023-2024)》。报告显示,2023年中国网络表演(直播)行业市场营收规模达2095亿元人民币,较2022年增长5.15%。

王琳

## 数码产品迎销售高峰

随着高考的结束,卸下重任的考生们开启了轻松休闲模式。购买新手机、升级数码装备、同学间聚餐成为不少准大学生们的日常。

在宁波的一家数码品牌店内,前来选购手机、平板、电脑等数码产品的顾客络绎不绝,其中不少是高考考生带着父母“组团”前来。

每年高考结束后,数码产品都会迎来销售高峰,直至九月开学季。高考学子作为消费主力,助推手机、电脑、平板位列产品销量排行榜的前列。如今,耳机、电子手表等穿戴产品也加入了准大学生们的“购物车”。

央视

## 借汛情炒作 男子被行拘

19日下午,广西平乐警方在工作中发现,一男子在网络中发布不实汛情视频,声称平乐县新田水库塌方,内容骇人听闻。视频一经发布,迅速引起网民关注,让人真假难辨,引发人民群众恐慌,造成了不良社会影响。

经查,平乐县阳安乡欧某某为了吸引眼球,罔顾事实,在网上下载他人的视频,故意编造了虚假信息,误导公众,造成恶劣影响。目前,欧某某因涉嫌传播网络谣言信息,被平乐警方依法处以行政拘留10日。

桂婉

### 声明丢失

▲本人侯琳,购买君贵东方瑞景小区8号楼1单元202室住宅,合同编号为19964583802,由于个人原因导致合同原件丢失,特此声明丢失。

### 声明作废

▲哈尔滨荣达运输有限公司,车牌号黑AS6671(黄色)道路运输证丢失,证号:230100203000,声明作废。

▲尚志市万通客运有限公司,车牌号黑ABY660道路运输证丢失,证号:230100221766,声明作废。

▲黑龙江康卓旅游客运有限公司,车牌号黑ABR506道路运输证丢失,证号:230109223357,声明作废。

▲黑龙江康卓旅游客运有限公司,车牌号黑ABF513道路运输证丢失,证号:230109223358,声明作废。

▲肇东市欣阳纯净水厂,法定代表人(负责人):滕利财。不慎将食品生产许可证正本丢失。许可证编号:SC10623128206585,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区森点童装店,开户银行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨新阳支行,账号:23050186515100001053,不慎将银行预留印章、财务专用章丢失,声明作废。

▲兰西县榆林镇合发瓜菜种植专业合作社。不慎将公章、田晓军名章、财务专用章丢失。开户行:兰西县农村信用合作社兴兰信用社,账号:600270122000118285。声明作废。

▲蒋希来个体运输户,车牌号黑AT1907(黄色)道路运输证丢失,证号:230182043944,声明作废。

▲黑龙江蓝色创意传媒有限公司,不慎将财务专用章丢失。开户行:中国银行哈尔滨上京支行,账号:171489983508。声明作废。

▲本人张春山,不慎将地址为双城区发达路防疫站北侧5-14号车库由哈尔滨福瑞房地产开发有限公司开具的购房发票丢失,发票号码:00067034。发票金额53946元,声明作废。

▲黑龙江盛世达化工产品有限公司,不慎将银行预留名章丢失,账号:1225511718940532,开户行:哈尔滨银行股份有限公司绥化安达支行,声明作废。

# 声明公告

# 通知寻人

# 刊登热线

18686716631

13763511313